

"Линия красоты" - мода будущего

Образ человека третьего тысячелетия стал основной темой второго фестиваля парикмахерского искусства и визажа "Линия красоты". Он открылся сегодня в Иркутске. С раннего утра в актовом зале Технического университета кипела работа. Шестнадцать команд пытались создать "образ нового века". Именно так звучит основная тема второго фестиваля "Линия красоты". В течение месяца парикмахеры и визажисты придумывали коллекции с учетом новых направлений в прическах, технологиях окраски волос и макияжа. Подбирали одежду. Репетировали дефиле. Главное условие для участников - создать единый образ. И вот сегодня все это предстояло показать строгому жюри. В состав экспертного совета фестиваля вошел топ-стилист Академии парикмахерского искусства, обладатель кубков России Валерий Лазарев. Он приехал в Иркутск впервые. Валерий говорит, что уровень мастерства сибирских парикмахеров ни чем не уступает московскому. "У творческого человека могут быть совершенно разнообразные идеи, не зависимо, где он проживает. Видно, что здесь есть много талантливых людей. Я уже выбрал для себя около пяти интересных коллекций", - отметил Валерий Лазарев, член жюри фестиваля "Линия красоты". Валерий Лазарев проведет для участников конкурса мастер-класс. Расскажет о новых технологиях стрижек и последних направлениях моды. Мировая мода переходит на новую техническую базу, связанную со стрижками по сухим волосам прямыми ножницами - без бритв и филировочных ножниц. Мастер говорит, что в двадцать первом веке модно правильно питаться и заниматься спортом. Здоровый человек, стильно одетый и причесанный - и составляет "образ третьего тысячелетия". Кроме того, у человека нового века должны быть и ухоженные руки. Сегодня впервые в рамках фестиваля "Линия красоты" был проведен открытый конкурс Восточной Сибири по моделированию ногтей. Он проходил в два тура. Сначала - техническая часть: тринадцать участников должны были правильно нарастить ногти, придать им нужные длину и форму. Затем участники перешли ко второй части конкурса - выполняли фантазийный маникюр. Здесь мастера дали полную волю своей фантазии. "Ой! Я даже шевелить ими не могу, только частично...", - поделилась впечатлениями модель Наташа Яровая. В полдень все мастера завершили свою работу и начался показ моделей. Из шестнадцати коллекций жюри отберет только шесть лучших, которые примут участие в заключительном шоу-показе. Он пройдет завтра в Музыкальном театре. Кроме того, свои коллекции представят и гости фестиваля - ведущие специалисты международного класса.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)